



庚子年五月十七
2020年7月7日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第11565号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

不忘初心 决胜小康

省总工会直属机关党委举行集中主题党日活动



全体党员干部在省档案馆二楼大厅的党旗前重温入党誓词。

本报讯 记者邹伟锋摄影报道 昨日下午,省总工会直属机关党委组织机关全体党员、干部,直属单位班子成员来到省档案馆,开展“不忘初心、决胜小康”集中主题党日活动。省总工会党组书记、副主席张才方参加活动。

活动从重温入党誓词开始。在张才方的领誓下,全体党员干部举起右拳,在省档案馆二楼大厅的党旗前,以铿锵有力的声音重温入党誓词,表达对党忠诚、不忘初心、牢记使命的坚定信念。省总领导还为7月入党的8名党员送上了政治生日贺卡。

仪式结束后,全体党员干部参观了“一切以人民为中心——浙江‘最多跑一次’改革成果展”。在讲解员的引领下,大家认真聆听一段段精彩的改革故事,感受一个个成功的改革经验,体悟一项项创新的改革成果。全体党员干部深深地为我省改革成果和创新精神感到骄傲,一致表示要进一步坚定政治信念,强化使命担当,把对党忠诚教育和“树立新时代浙江工会新形象”大讨论活动激发出来的热情,转化为投身“三地一窗口”建设的生动实践,转化为推进“三服务”活动的具体举措,转化为助力决胜全面建成小康社会的实际成效,推动全省各级工会和广大工会干部自



省总领导为7月入党的党员送上政治生日贺卡。



全体党员干部参观“一切以人民为中心——浙江‘最多跑一次’改革成果展”。

省总工会领导周小兵、张卫华、张兆都、陆佩军、应达伟、徐前参加了集中主题党日活动。

时隔9年

新安江水库今天上午10时开三孔泄洪

本报讯 记者邹伟锋报道 昨日17时30分许,省防指召开汛情通报会,宣布今日10时对新安江水库开启3孔泄洪闸泄洪,泄洪流量1500立方米/秒,发电流量1200立方米/秒,总出库流量2700立方米/秒。初定泄洪时间持续到水库水位回落至107米以下,如果后续雨水情出现较大变化,将视情调整泄洪流量。据悉,新安江水库建成长61年来,总共开闸泄洪6次,最近一次是在2011年。

5月29日入梅以来,我省连续遭受了8轮集中降雨过程。7月4日8时,新安江水库水位达到105.41米。7月6日8时,水位迅速上涨到106.43米;12时,水库水位到达106.51米,超汛限水位0.01米;14时,水库水位上涨至106.54米。目前水库水位仍在上涨。

根据气象预报,未来3天,

新安江水库区面雨量116毫米,按照24小时满负荷发电泄洪,也就是按照1200立方米/秒的流量泄洪,预测水库水位将于7月7日22时上升至107米,超汛限水位0.5米;7月8日14时上升至107.5米,7月10日14时上升至最高水位108.0米。

为确保水库防洪安全,合理利用水资源,省水利厅成立新安江水库调度专班,对防洪调度进行了专题研究。

根据省防指《钱塘江干流调度方案》和《钱塘江干流防御“1955年型”特大洪水方案》以及省水利厅《关于新安江水库2020控制运用计划的批复》规定:“洪水初期,当水库水位达到104.5米及以上,预报一次洪水不泄洪情况下,水库水位将超过107.0米时,应当及早开闸泄洪,初期泄流量控制在3000立方米/秒(含发电流量)以内;

此外,截至昨日14时,杭嘉湖东部平原河网全面超警戒水位,嘉兴站2.02米,超过保证水位(1.86米);东苕溪瓶窑站水位6.71米,超过保证水位(6.66米)。根据《浙江省防汛防台抗旱应急预案》,省防指决定于昨日14时30分将防汛应急响应提升至Ⅲ级,有关地区和部门要按预案做好防汛抗洪各项准备工作。

根据省防指《钱塘江干流

调度方案》和《钱塘江干流防御“1955年型”特大洪水方案》以

锻造与建设“重要窗口”相匹配的高素质专业化工会干部队伍

省总工会启动今年第二期“当一周工人、体工会初心”活动



昨日上午,省总工会召开今年第二期“当一周工人、体工会初心”活动动员会。张才方勉励参加活动的38位同志在服务企业再实践中得到新锻炼、增强新才干、取得新进步,交出高分答卷。 记者邹伟锋 摄

本报讯 记者阮向民报道 工会机关工作重心回归企业、回归工人,工会工作重点着眼企业、着眼工人,工会干部到企业去、到工人中去。昨日上午,省总工会召开了第二期“当一周工人、体工会初心”活动动员会。在动员会上,省总工会党组书记、副主席张才方勉励参加活动的38位同志在服务企业再实践中得到新锻炼、增强新才干、取得新进步,交出高分答卷。

今年5月25日,省总工会开展了第一期“当一周工人、体工会初心”活动。以“磨刀石”青年干部培养工程成员为主的27名年轻干部分3组赴杭州市余杭区3家企业,与一线工人同吃同住同劳动,拉近与一线工人距离,增进与一线工人感情,增强群众工作本领,锤炼工会初心。

动员会上,张才方希望参加活动的38位同志致力于思想认识再深化、服务企业再实践、能力素质再提升,圆满完成组织交付的光荣任务。

张才方指出,要立足于思想认识再深化,深刻领会“当一周工人、体工会初心”活动的重要意义和目

标任务。开展“当一周工人、体工会初心”活动充分体现了全省各级工会坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述全面贯彻落实到工会工作全过程、全方位的政治自觉、思想自觉和行动自觉,体现了广大工会干部的担当作为精神、改革创新精神和自我革命精神,体现了新时代浙江工会干部努力提高群众工作本领、锤炼忠诚干净担当的政治品格的新追求。参加活动的同志要立足我省“三个地”的政治高度、对标对表建设“重要窗口”的新目标新定位,深刻领会和体悟活动丰富的内涵和外延,推动实践活动不断持续深入开展。

张才方要求,要致力于服务企业再实践,全面推动“当一周工人、体工会初心”活动取得新成效。

要在活动中进一步增“三性”去“四化”,有效化解工会干部与职工群众之间的隔膜,切实增强与职工群众的血肉联系,更好地担当工会组织的政治责任和政治使命,努力成为新时代党的群众路线的忠实实践者和模范践行者;要在活动中进一步深化再服务,深入再实践,通过面对面听取企业和工友们的意愿,深刻总结反思我们的工作是否符合实际、是否符合企业和职工需求,积极推动政策落地、工作改进,切实提升企业和职工的获得感;要在活动中进一步强化职工思想政治引领,引导企业和职工坚定信心,树立命运共同体理念,同舟共济、共渡难关,扎实做好“稳企业、稳就业、稳职工队伍”“三稳”工作,助力“六稳”工作、落实“六保”任务。

张才方指出,要着眼于能力素

质再提升,推动省总工会干部队伍建设再上新台阶。尤其是省总工会中层干部素质能力提升工程的成员,通过活动,不仅要解决对工人群众的感情问题和立场问题,还要着力提高自身的综合素质特别是发现问题、解决问题的能力,不断提升自身的政治能力、谋划能力、专业能力、实施能力等“四大”能力,把自己打造成政治建设强、业务能力强和领导力、执行力强的“四强”中坚力量。

张才方希望把“当一周工人、体工会初心”活动作为深化工会改革的一次重要实践,作为推进干部队伍“两项工程”建设的重要内容,着力推动工会机关工作重心回归企业、回归工人,工会干部到企业去、到工人中去,让广大工会干部通过实践进一步锤炼意志、砥砺品格,增强政治使命感和责任感,增强群众工作本领,争当探索中国特色社会主义工会发展道路的先行者,为“重要窗口”建设增添工会元素,贡献工会力量。

动员会上,何永浩、姚华林、谭好奇、李洁等4位省总工会机关和直属单位干部代表参加活动的4个组作了表态发言。大家表示,将珍惜这一难得的机会,立足岗位、刻苦磨炼,秉持初心、竭诚服务,不辜负组织的关心和职工的信赖。

省总工会机关各部门、驻会产业工会、技协与网络中心全体干部,直属单位班子成员参加动员会。

**当一周工人
体工会初心**

高考首日杭嘉湖等地将出现强降水

建议考生携带雨具、穿薄质纯棉透气的短袖

预计11日起副热带高压明显北抬,我省降雨减弱,届时晴热高温就会找上门了。

高考期间,我省气温总体起伏不大。其中9日前最高气温浙南地区一般在30~33℃,其他地区27~30℃;10日气温升高,大部地区最高气温在32~34℃,浙南局部可达35℃。

温馨提示:高考期间有暴雨来袭,请考生和家长注意提前做好规划,注意携带雨具,路上预留足够的时间,注意交通安全;局部地区可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气,需注意预防;高考期间体感闷热,建议考生穿薄质纯棉透气的短袖,注意休息和补充水分,做好防暑降温工作。

欠薪5.8万逃匿,结果付清再罚2万

我省公布2020年第二批重大劳动保障违法行为典型案例和拖欠工资“黑名单”

本报讯 记者羊荣江报道 近日,省人力资源和社会保障厅向社会发布了2020年第二批重大劳动保障违法行为典型案例和拖欠工资“黑名单”。此举旨在深入推进“浙江无欠薪”行动,不断加大对拖欠劳动报酬等违法行的惩戒力度,依法维护劳动者合法权益。

今年第二批重大劳动保障违法行为典型案例共三例,涉及两家单位、一个个人;第二批拖欠工资“黑名单”涉及33家单位和66个个人,建设、装饰、酒店等行业相对较多。

2020年第二批重大劳动保障违法行为典型案例有:

宁波金都建设工程有限公司拖欠劳动报酬案

宁波金都建设工程有限公司,统一社会信用代码:

913302255612874868,地址:

象山县丹西街道百花路28号,法定代表人:

林文德。安阳市山河建筑安装有限责任公司拖欠劳动报酬案

杨丽锋,身份证号码:

512903××××××××0055。

2020年1月13日,温岭市人

南省安阳市北关区柏庄镇高家村124号,法定代表人:王士学。

2019年9月19日,衢州市人力资源和社会保障局接到劳动者投诉,反映该单位拖欠劳动者劳动报酬。经查,该单位拖欠胡某等5名劳动者2019年5月至2020年1月期间的劳动报酬5.8万元,林文德逃匿。3月27日,象山县人力资源和社会保障局依法下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,该单位18名劳动者劳动报酬16.10万元。10月18日,衢州市人力资源和社会保障局依法下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,该单位逾期未履行。

4月1日,象山县人力资源和社会保障局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。5月7日,象山县人力资源和社会保障局依法对该单位作出罚款2万元的行政处罚。6月10日,该单位将所拖欠的劳动报酬支付完毕。

安阳市山河建筑安装有限责任公司拖欠劳动报酬案

杨丽锋,身份证号码:

512903××××××××0055。

2020年1月13日,温岭市人

力资源和社会保障局接到劳动者投诉,反映杨丽锋拖欠劳动者劳动报酬。经查,杨丽锋经营的鞋帮加

工厂(无照经营)因经营不善,于2020年1月10日停业,拖欠11名劳动者劳动报酬20.38万元。1月13日,温岭市人力资源和社会保障局依法下达了《劳动保障监察限期改正指令书》,杨丽锋逾期未履行。

1月17日,温岭市人力资源和社会保障局以涉嫌拒不支付劳动报酬罪依法将该案移送公安机关。1月18日,经营场地出租方全额垫付了劳动者的劳动报

酬。第二批拖欠工资“黑名单”中,浙江昆仑建设集团股份有限公司拖欠王某等213名劳动者工资436.88万元,嘉兴市豪仕登大酒店管理有限公司拖欠212名劳动者工资233.33万元,上海旗峻建设工程有限公司拖欠86名劳动者工资

144.82万元,列拖欠最多工资前

三。

88851111
新闻服务热线

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588
网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC 就找中国银行